Szamitégép-architekturak 2021/22/2

Queston 1 Mely laidonsigok ellemzik a PCI buszt?
o[ svomsnnanromna
Y T ——
s
[ ovmansres s i e s

+ AP poriéisk kiposok nterupto ivilani

a2

oot iy
Y L —

A lemez perema e hlacs  sivankint szekorok scima e

Minden sivban azonos a2 adtsinisy

Minden szekoreolvsél ca szonos.

i Mia kopds-kiegyenlités céfia az SSD meghajtikban?
T —

Y T e ———

& Aol kapacitds nvelése itk haszndl ok tmarsével

By T ————

oumen 8 2 adbia il mely ulidonsigelc tlesCinek azfgényvezérat
Informiciblodolgozasimodolie?

BT ———

Y T —
ot

o = Nom haft végre wastist adig, amig 32 eredményére s7ksda nem

B r——

i §

[outk adatatvitolima

[zokeon sdtitvite mod

i

il meo, mely ajdonsagok oszak a wrt trugh b  wit back cache s
polticirs.

irte [wrte
fthrough_ack

|3 cache minden vattozéstrogton atvezet a memériaba

Imemerist

o
Egy DORS-1800-nk el SDRANE 1k mia

it okvoncil oe: (]
o |

o8

éysz0r 1666 efeayzése sz

) agy ktszin, hiearcikus aptdblinak (csak egy szémmalviaszofon):

e L Ao e e —

uanen iz losztott arbiicid ko a contralizilt arbitcihos kpest?

ounsin 10

R . g

[ —
(o iy et 1 i i )

{61 Afunsprogram sz sl spokrs hivatkcric
<160

T

or csotén ha a meme1dbal kkrdllaphoz tartozk L befegyzes, alor a2
opordcics rondszer aztaz ogy ejogyzdst inaldila
22 st lapébla kezdeti et

2z

T

a2 clszd vilaszt folytassat

1.Ada mega

[
T8
[Validop

ol
g

‘D‘DG‘D

1]
C
L
L

cjegyaésakat beimi)
it gt

Amésad: stapota:
v

ik i
v

0o
it
(]
it

{atamt ez, nema e st apul vver ()

Pt
2y 8 blokksl 816 SSD pilanatnys llapotsaz 1 bran thats.

A sorok b s7dlé, ha volt i a adot lapra s, . sz 4haté, hogy melyicLBA

sy
il Blaptan a1, 2, b 5. bloldok 501 apotbansamnk,az s ot
peci 3. ok
4| 1biok] 7 | 2bioa] o [amio] 5 [apiok o
e ol =
W o i T T
Woa ot i R
woo |t i T £l
s 15 | oeia] 1| 2oio] 2
€ 0
B W e e
g Woae o w
i PR TR

e 51255 oo o b ok s
oot [ |10 [ o] [ [swione] ) [
g [URIS] NUNS]

(I
00 0 0OfD
00 0 0f0
0 0 0 0l0

oo [ Jo

)| |
D00

g
i3]
)

1C

oo g [Eoo

co0
oooo
oo

00

[ ——

(5 po)



